Тест по теме «Простые вещества»
Вариант I
1. Металлы характеризуются:
а)  тягучестью                              в)  ковкостью
б)  аллотропией                           г)  тусклостью
2. Простое вещество-металл: 
а) кислород                            в) фосфор 

б) медь                                    г) сера
       3. Агрегатное состояние ртути: 
 а) жидкое                                     в) газообразное
 б) твердое
4. Молярная масса обозначается буквой: 
а) Mr                                           в) n
б) N                                            г) M
5. Объем измеряется в: 
а) граммах                                в) л
 б) л\моль                                  г) безразмерная величина

6. Формула, позволяющая узнать число молекул, содержащихся в определенном количестве вещества:
 а) n=N\Na                              в) N=Na∙n
 б)Na=N\n  
7. Масса 3 моль H2S равна: а) 33г б) 34г в) 99г г) 102г
 8.  Рассчитайте число молекул водорода, который занимает объем 5 л водорода
9.Рассчитайте объем, который займет хлор ( Cl2) , массой 42,6 г.
10. Рассчитайте количество вещества магния( Мg) в образце этого  металла массой 6 г.
Тест по теме «Простые вещества»
Вариант II
1. Простое вещество-неметалл:
 а) натрий              в) калий 
б) углерод            г) алюминий
2. Аллотропная модификация кислорода: 
а) графит              в) белый фосфор 
б) алмаз                г) озон
3. Неметалл, являющийся при обычных условиях жидкостью:
 а) ртуть               в) йод
б) бром              г) хлор
4) Количество вещества обозначается буквой:  
а) N                   в) m
б) n                    г) V
5.  Молярная масса измеряется в:  
а) граммах                в) молекулах  
б) г/моль                   г)безразмерная величина
6. Формулой, позволяющей найти объем в определенном количестве вещества,  является:  
а) Vm= V/n                 в) n=V/Vm
  б) V=Vm∙n  
7. Количество углекислого газа, в котором содержится 36.1023 молекул, равно: а) 0,6 моль б) 3 моль в) 5 моль г) 6 моль
8. Какой объем займет 0, 25 моль газа?  
9. Определите число молекул Br2 ( в броме)  массой 3,2 г.
10. Найдите объем, который занимают 18 *1023 молекул сероводорода Н2S.
 






